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SKUPŠTINICRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 
budžet, sa 12. sjednice, održane 18. maj 2021. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
0 razmatranju PREDLOGA ZAKONA 0 DOPUNAMA ZAKONA 0 DOPRINOSIMA ZA OBAVEZNO 

SOCIJALNO OSIGURANJE sa amandmanima (sedam) Vlade (19-6/21-5/2)

Odbor je konstatovao da su otežani uslovi rada poreskih obveznika odnosno poslodavaca, 
usljed pada ekonomske aktivnosti izazvano pandemijom Covid-19, osnovni razlog predlaganja 
dopuna Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje. Predloženo je da se dopune zakona 
donesu po hitnom postupku kako bi se omogućila što ranija dostupnost povoljnosti poreskim 
obveznicima, a koje su obuhvaćene novim paketom mjera.

Takođe, na Odboru je ustanovljeno da se predloženim rješenjima uvode uslovi pod kojima se 
poslođavac oslobađa obaveze plaćanja doprinosa za penzijsko i invalidsko osiguranje za zaradu koja 
nije veća od prosječne mjesečne zarade u Crnoj Gori, i to na način da se oslobađa 90%, 60% i 30% 
doprinosa na zarade u 2021,2022. i 2023. gođini, respektivno. Predloženo je da se navedena rješenja 
primjenjuju do 31, decembra 2023. godine.

Odbor je konstatovao da je Vlada Crne Gore podnijela sedam amandmana (19-6/21-5/2) koji 
su postali sastavni dio predloga teksta zakona.

Tokom rasprave, Odbor je pozitivno ocijenio namjeru predloženih dopuna koja se ogleda u 
nastojanju da se podstakne novo zapošljavanja u 2021. godini i privredni rast, da se obezbijede 
povoljniji uslovi privređivanja, kao i smanji nivo „sive ekonomije". Poslanici su iskazali interesovanje 
za pitanja koja su se odnosila na: uslove ostvarivanja prava na oslobađanje od plaćanja dijela 
doprinosa, datum primjene zakona, kao i povraćaj uplaćenih doprinosa do datuma stupanja na snagu 
Zakona. Ukazano je da je predviđeno retroaktivno dejstvo Zakona zbog javnog interesa kao i da se 
Zakon odnosi na novo zapošljavanje kompanija osnovanih prije 2021. godine.

Odbor je, nakon rasprave, sa osam glasova „za", odlučio da predloži Skupštini da usvoji 
Predlog zakona o dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik ^afrĐ^r-Qvić.
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